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DeMkó sziMonettA

A mI csAládunK
Ahogy megérkezel hozzánk, egy szeretettel ölelő kar vár, ő az édes-
apám. ha rajta múlna, az egész világot felkarolná. Ahogy elindulunk a 
lépcsőn fölfelé, bizonyára gyerekzsivajt fogsz hallani. Ők az én örökké 
vidám testvéreim. öten vagyunk testvérek, s mint minden családban, 
mi is gyepáljuk a másikat, de nagyon szeretjük egymást. A konyhában 
édesanyámat találjuk, aki éppen palacsintát vagy kakaós csigát süt a 
kedvedért. Mindig türelmes, apukám jobbkeze, nekünk pedig a jobb 
szárnyunk, ha fogalmazhatok így. Meglehetősen sok dologban példa-
ként tekintek rá. 

ha megnézed a nappalinkat, nagyon barátságos: rengeteg virág s ikon 
sorakozik a falon. Nálunk az ikonoknak nemcsak az a jelentősége, hogy 
a papcsalád „címet” erősítsük, hanem kiskorunkban a szüleink renge-
teget meséltek, énekeltek az ikonok alatt 
lévő kanapén. talán én is így kerültem kö-
zelebb Istenhez és a szentekhez.

A gyerekszobában a polcokon szebbnél 
szebb könyvek sorakoznak. Édesanya 
rengeteg mesét olvasott nekünk minden 
este, apukám pedig a közös imádkozásra 
szakított időt a tengernyi feladata mel-
lett. Mindig megvárta, hogy elaludjunk, 
szeretett vigyázni az álmainkra. Sokszor 
még most is előfordul, hallom a lépcsőn 
feljönni, hogy meggyőződjön arról, hogy 
nyugodtan alszunk. Szereti, ha biztonság-
ban érezzük magunkat. tudom, mielőtt 
anyukámmal álomra hajtják a fejüket, 
imádkoznak egymásért és értünk. Mivel 
az egyetem miatt keveset vagyok otthon, 
tudom, hogy imáikban rám is gondolnak, 
ezért könnyebb mindennap helytállnom 
lelkileg-testileg. 

Apukám a feladatai miatt nem mindig tü-
relmes, de anyukám a megértő szereteté-

vel mindig a helyes meder felé tereli édesapámat. Rengeteget imádkozik 
azért, hogy apa a feladatait zökkenőmentesen végezze el.

A Szent Család kegyelmét érzem a mi családunk működésében. Régen 
az ágyam felett volt elhelyezve a Szent Család ikonja, sokat nézegettem 
Jézus családjának az arcvonásait. Mária arcáról sugárzott a szeretet, 
a mély hit, a türelem; József arcán egyszerre látni a boldogságot és a 
féltést. Féltette Máriát és Jézust, s mint minden édesapa, folyamatosan 
azon dolgozott, hogy védelmezze őt. Amikor nem értünk egyet a szü-
leimmel, belegondolok, hogy biztos József és Jézus sem értett mindig 
egyet, de Mária türelme, szeretete mindig kibékítette őket. Jézus arcán 
gyermekként a békét és a nyugalmat láttam, amit minden szülő biztosít 
gyermekének.

A családunk nem tökéletes, vannak konf-
liktusok, nem mindig idilli a kép, de amíg 
van megbocsátás, addig nincs baj. Na-
gyon fontos, hogy a családban is elfogad-
juk a másikat olyannak, amilyen. hagyjuk, 
hogy mindenki alakítsa az életét, s csak 
akkor segítsünk, ha azt kérik. Nem dön-
tünk helyettük, azt akarjuk, hogy egyéni-
séggé váljanak. És ami a legfontosabb: 
szeretjük őket!

A Szent Család kegyelme kiárad ránk, így 
nincs szükség a tökéletességre. És a te 
családodnak sem! Szeresd a családodat 
minden gyengeségével együtt!

Isten áldását 
kérem minden 

családra!


